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POSUDEK VEDOUCÍHO  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Webový klient pro správu mobilních výukových úloh systému EduARd 
Jméno autora: Anastasia Surikova 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Katedra počítačů 
Vedoucí práce: Ing. Ivo Malý, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra počítačové grafiky a interakce 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Studentka měla za úkol vytvořit webového klienta pro správu výukových úloh v rámci projektu EduARd. Obtížnost 
vcelku standardního implementačního zadání zvyšují dvě skutečnosti. Jednak je projekt vyvíjen paralelně dalšími 
studenty a jejich výsledky na sebe částečně navazují. Dále studentka na tématu pracovala pouze jeden semestr a 
ne i v předcházejícím samostatném projektu.  
 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Studentka zadání splnila ve všech bodech. Práce postupovala podle metodiky User-Centered Design (UCD) od 
analýzy přes návrh řešení až po jeho implementaci a testování. Výsledkem je tedy funkční prototyp rozhraní, 
který může být dále rozvíjen. 
 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka pracovala samostatně, účastnila se pravidelných projektových schůzek s ostatními členy projektu a na schůzky 
byla řádně připravena.  
 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Studentka prokázala schopnost využít znalosti získané studiem jak v analytické a návrhové části práce, tak i v rámci 
implementace webové aplikace. I přes omezený čas se podařilo provést tři kola vývoje a testování částí uživatelského 
rozhraní pomocí testů použitelnosti. Zdrojový kód není okomentován. 
 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Struktura práce odpovídá zvyklostem a je dobře čitelná. V práci je velké množství obrázků, což je někdy na úkor jejich 
detailnějšího vysvětlení v textu. Možná by některé méně významné obrázky bylo vhodnější umístit do přílohy. 
 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Zdroje jsou vybrány vhodně vzhledem k řešené doméně zadání. U webových odkazů bych doplnil ještě datum návštěvy. 
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Z neznámého důvodu jsou položky literatury anglicky. 
 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Ač je složitost aplikace spíše menší, práci studentce komplikoval zejména paralelní týmový vývoj celého projektu. 
Přesto předložená práce splňuje zadání a vytvořená aplikace je funkčním prototypem vhodným pro další rozvoj 
v rámci projektu EduARd. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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